委  托  须  知

（代风险提示告知书）

尊敬的当事人（委托人）：

非常感谢您选择安徽万世律师事务所来解决您所遇到的法律难题，安徽万世律师事务所将竭诚为您服务。为了充分帮助你了解诉讼事务，请您务必详细阅读以下注意事项：

一、您有权利在与本所签订聘用律师合同或者协议时，选择您所熟悉或者信任的律师，也可以由我所负责人为您指派律师。

二、您在签订委托合同（或者委托协议）时，请仔细阅读合同或者协议的条款，如您有不清楚的地方，您有权要求与签订协议工作人员或者承办律师作出相应的解释。

三、您在签订委托合同（或者委托协议）后，有义务按照委托合同（或者委托协议）的约定和国家的规定支付相应的费用（包括支付律师费和外地案件预交车旅费等）。根据规定，在诉讼案件中，律师提供法律服务是分阶段收费的，除非您与本所有特别约定，否则您的本次缴费仅为本阶段律师代理费用，代理权限至本阶段终结时止，若在下一阶段（包括代理执行）仍需继续委托本所律师代理的，则您均需要按规定缴纳下一阶段的费用并重新办理授权委托手续。

四、您所缴纳的律师费，是对律师选择的认可和对律师工作的认可，所以，请您务必按照委托合同（或者委托协议）的约定缴纳费用。

五、您应当如实向您的代理人陈述案件事实或者存在的纠纷，不得捏造事实、伪造证据材料，以捏造的事实和伪造的证据材料提起民事诉讼，妨害司法秩序或者严重侵害他人合法权益的，将会触犯我国刑法的规定，情节严重，是需要承担刑事责任的。

六、任何诉讼都存在风险。包括审理是否胜诉和执行是否能够到位的风险等。您选择诉讼的同时，也可能面对相应的风险，您可以进一步阅读人民法院提供的“风险提示书”或者充分的与您的代理人沟通。

七、律师维护您的合法权益，您的可能涉及违法的请求不会被律师接受，请您能够理解，您需要对您提交给本所代理律师的证据的真实性负责，不得提供伪造、变造的证据材料。

八、您给律师授权时，可以选择一般授权和特别授权。为了便于您的诉讼，您可以选择特别授权（专属于人身关系的除外）。如果您选择的是特别授权，您（或者单位法定代表人）可以不亲自出庭，您在决定不亲自出庭时，请您一定记住，您需要在案件进行证据交换时或者开庭前将相关证据原件交由承办律师如期参加证据交换或者庭审，没有原件的复印件，对方也不认可的，法院一般不予采纳。

九、您所提交的证据材料只能无限的接近于当时的客观事实，而不能够完全还原当时的客观事实；与客观事实有多接近取决于证据有多充分；请不要完全以当时的客观事实来要求律师。

十一、请您充分注意法院指定的举证期限，并根据法院的举证通知书并在举证期限内完成举证，在举证过程中需要申请法院调取的证据或者需要申请证人出庭的请及时与律师联系，并尽可能的获得律师的帮助。

十二、案件在诉讼过程中，如果您认为对方有可能转移财产逃避案件执行的，您可以申请诉讼保全，在申请诉讼保全过程中，需要律师帮助的，请您及时与律师联系。诉讼保全需要你提交诉讼保全金额相应财产的担保，至于需要提交多少资产担保，根据法院审查后的意见决定。
十三、您的诉讼材料，办案单位是需要送达给对方当事人的，如果无法找到对方当事人也无法用其他方式送达材料的话，则将采用公告方式送达，但公告方式送达诉讼材料的，将会造成您的案件审理程序较慢。
十四、如果您的案件在执行过程也委托了本所律师代理的，那么您在执行过程发现有对方当事人财产线索的，请及时与您的律师联系，如果无法找到对方当事人的财产以及财产线索的，将可能造成您的案件暂时无法执行。

十五、根据合同约定和律师收费标准的规定，本所律师外地案件应当加收100%的律师费用，且外地案件的在途时间的一半计入办案时间。

安徽万世律师事务所

年     月    日

上述内容我已经阅读并保存着一份，我已充分了解相关内容的含义。

当事人（委托人）：                                     年     月    日



